
 

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2024 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

Ουρολογία: Το κλειδί για την υγεία σε κάθε ηλικία 

Τριήμερη ανοικτή ενημερωτική δράση για τις ουρολογικές παθήσεις  

στον Σταθμό Μετρό «Σύνταγμα» από την Ελληνική Ουρολογική Εταιρεία  

 

Η Ελληνική Ουρολογική Εταιρεία (Ε.Ο.Ε.) ανακοινώνει τη διεξαγωγή ανοικτής ενημερωτικής 

δράσης με τίτλο «Ουρολογία: Το κλειδί για την υγεία σε κάθε ηλικία» στις 26, 27 και 28 

Σεπτεμβρίου 2024 στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του σταθμού Μετρό «Σύνταγμα». Η 

δράση πραγματοποιείται στο πλαίσιο της νέας εκστρατείας ενημέρωσης κοινού για τις 

ουρολογικές παθήσεις, που υλοποιείται αυτήν την περίοδο από το Γραφείο Ασθενών της 

Ε.Ο.Ε. και περιλαμβάνει επίσης ενέργειες προβολής στο δίκτυο του Μετρό και στα Μέσα 

Κοινωνικής Δικτύωσης.  

 

Στόχος της πρωτοβουλίας είναι να προσφέρει στους επισκέπτες επιστημονικά έγκυρη 

πληροφόρηση σχετικά με τις παθήσεις του ουρογεννητικού συστήματος, καθώς και τις 

σύγχρονες μεθόδους διάγνωσης και θεραπείας τους, υπογραμμίζοντας παράλληλα την 

εξέχουσα σημασία της πρόληψης. Το κεντρικό μήνυμα που η Ελληνική Ουρολογική Εταιρεία 

επιδιώκει να μεταφέρει στο κοινό μέσα από την εν λόγω δράση, είναι ότι η καλή υγεία του 

ουρογεννητικού συστήματος αποτελεί βασικό πυλώνα διατήρησης της συνολικής καλής 

υγείας και ευεξίας σε όλη τη διάρκεια της ζωής του ανθρώπου, καθώς οι ουρολογικές 

παθήσεις αφορούν εξίσου και τα δύο φύλα, από τη βρεφική έως την τρίτη ηλικία. 

 

Αναλυτικότερα, η είσοδος στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του σταθμού Μετρό 

«Σύνταγμα» θα είναι ελεύθερη για κάθε ενδιαφερόμενο την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου, από τις 

12:00 έως τις 20:00, ενώ την Παρασκευή 27 και το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου, από τις 10:00 έως 

τις 20:00. Οι επισκέπτες θα βρουν πληροφορίες σε απλή και κατανοητή γλώσσα για κάθε 

ουρολογικό νόσημα, όπως συμπτωματολογία, επιδημιολογικά στοιχεία, διάγνωση, διαθέσιμες 

θεραπευτικές επιλογές κ.ά., μέσα από δημιουργικές γραφικές αναπαραστάσεις, ενημερωτικά 

videos και διαδραστικά workshops. Επιπλέον, θα έχουν την ευκαιρία να «περιηγηθούν» στα 

σημαντικότερα ορόσημα στη μακραίωνη ιστορία της Ουρολογίας, αλλά και να γνωρίσουν 

από κοντά τα ιατρικά όργανα και αντικείμενα που έχει στη συλλογή της η Ε.Ο.Ε. 

 

Υπογραμμίζεται επίσης ότι κατά τη διάρκεια της τριήμερης δράσης, Ουρολόγοι – μέλη της 

Ε.Ο.Ε. θα πραγματοποιούν σύντομες ενημερωτικές ομιλίες καλύπτοντας ένα ευρύ φάσμα 

θεμάτων που αφορούν άνδρες και γυναίκες κάθε ηλικίας. Ειδικότερα, το πρόγραμμα των 

ομιλιών έχει ως εξής: 



 

Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 

 16:00 – 16:30: Προβληματισμοί και ερωτήματα για την ανδρική 

υπογονιμότητα 

 17:00 – 17:30: Καρκίνος του Όρχι: ο συχνότερος όγκος σε άνδρες 20-30 ετών 

 18:00 – 18:30: Όλα όσα πρέπει να γνωρίζουμε για τις σεξουαλικές διαταραχές 

στον άνδρα 

 

Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 

 15:00 – 15:30: Hello Dr. Google: η αναζήτηση ιατρικής πληροφορίας στη 

σύγχρονη διαδικτυακή πραγματικότητα 

 16:00 – 16:30: Η εξέλιξη της τεχνολογίας στην Ουρολογία: από τα 

διουρηθρικά χειρουργεία μέχρι τη ρομποτική χειρουργική 

 17:00 – 17:30: Πετραδάκι, πετραδάκι: η λιθίαση του ουροποιητικού 

συστήματος 

 18:00 – 18:30: Μύθοι και αλήθειες σχετικά με τις ουρολογικές παθήσεις στα 

παιδιά 

 

Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 

 14:00 – 14:30: Σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα: πόσο καλά τα 

γνωρίζουμε και πώς μπορούμε να προστατευτούμε;  

 15:00 – 15:30: Παθήσεις προστάτη αδένα: γιατί είναι σημαντικό να ελέγχονται 

όλοι οι άνδρες μετά τα 50; 

 16:00 – 16:30: Κόκκινα ούρα: τι μπορεί να κρύβει μια αιματουρία; 

 17:00 – 17:30: Ακράτεια ούρων: είναι φυσιολογικό να χάνουμε ούρα χωρίς τη 

θέλησή μας; 

 

Η ενημερωτική δράση «Ουρολογία: Το κλειδί για την υγεία σε κάθε ηλικία» πραγματοποιείται με 

την αρωγή και στήριξη του Υπουργείου Υγείας και την υποστήριξη της ΣΤΑ.ΣΥ, υπό την αιγίδα 

του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου 

Αθηναίων.  

 

Τη στήριξή τους προσφέρουν οι εταιρείες: ΜΕΓΑ Α.Ε. (Εταιρικός Χορηγός), ASTELLAS, IPSEN, 

RECORDATI (Χρυσοί Χορηγοί), ARITI, BAYER, ELPEN (Χορηγοί) και J&J Innovative Medicine, 

KARL STORZ, RAFARM, (Υποστηρικτές). 

 

Χορηγοί Επικοινωνίας της δράσης είναι: Allabouthealth.gr, Healthmag.gr, Healthng.gr, 

Healthpharma.gr, Healthstories.gr, Healthview.gr, Iatronet.gr, News4health.gr, Nextdeal.gr, 

Onmed.gr, Virus.com.gr, Zougla.gr. 

  


